
        
 
 

Komise/Panel: Enduro, Bajas, All Terrain Rally 
 

RUGBY – VELKÁ BRITÁNIE  
SÍDLO ACU 

Sobota, 27. října  2012, 09:00 – 17:00  
 

Zápis ze zasedání 
 

Přítomni:      Marco  Bolzonello  ( FMI ) – prezident komise 
                    John Collins             (ACU) -   viceprezident 
                     Robert Svensson      (SVEMO) 
                     Sándor Sasvári         ( (MAMS) 
                     Pavol Sás                 ( SMF) 
                     Hannu Hakkala        ( SML) 
 
Omluvenky obdrženy od:    Alain Rocheleux ( FFM)        Pedro Mariano( FMP) 
                                               Heiko Junge ( DMSB)         K. Kulev (BMF) 
 
Komise pracovala podle následujícího po řadu jednání:  
 

1) Zahájení zasedání; 
2) Schválení zápisu ze zasedání komise v Bělehradě; 
3) Rozbor a bilance mistrovství Evropy enduro 2012  – kolo 2, 3 a 4: schválení výsledků;  
4) Enduro 2013: sportovní řády, Pohár UEM pro 50 ccm a pohár 125 ccm 4t; 
5) Kalendář enduro 2013;  
6) Rozbor Bajas 2012: kolo 2, 3 a 4: schválení výsledků; 
7) Diskuze o mistrovství/poháru Bajas 2013, sportovní řády, kalendář 2013;  
8) Pohár UEM Rally: Serres Rally – schválení výsledků.    sportovní řády, datum 2013; 
9) Pohár UEM Cross Country: 2012 kolo 3: schválení výsledků; sportovní řády, kalendář 2013; 
10) SNOWMOBILE Enduro – schválení sportovních řádů a termínu; 
11) Určení prezidentů jury, pozorovatelů, rozhodčích pro rok 2013; 
12) Různé. 
 
Q1.  Zahájení zasedání: Marco Bolzanello přivítal všechny přítomné a poděkoval Johnu 
Collinsovi a britské federaci ACU za jejich pohostinnost. 
 
Hlavní informace:  Marco Bolzonello vysvětlil, že situace, týkající se změny UEM na FIM Europe 
dosud pokračuje. 
 
V současnosti je situace s licencemi taková, že jezdci v mistrovství Evropy budou muset být držiteli 
licence UEM a licence FIM nebude platná. 
 
Q2. Zápis ze zasedání komise –   Bělehrad, Srbsko: zápis byl schválen. 
 
Q3. Rozbor a bilance mistrovství Evropy enduro 2012: kolo 2, 3, 4 
Kolo 1 bylo projednáno a schváleno v Bělehradě 
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Kolo 2:   Estonsko   -    Pavol Sás  byl při tomto závodě prezidentem jury a podal zprávu, že to byl 
velice dobře zorganizovaný závod. Byly tam nějaké problémy s některými oficiálními činovníky, 
kteří nerozuměli technickým řádům pro enduro. Byl to velice dobrý závod. Bylo tam docela dost 
asfaltových cest, spojujících terénní části, ale nebyly tam žádné problémy. Výsledky byly 
zpracovány bez jakýchkoliv problémů a závod byl velice dobrý. 
 
Výsledky kola 2 byly schváleny. 
 
Kolo 3: Lotyšsko -  Heiko Junge byl prezidentem jury a protože byl na zasedání nepřítomen, Marco 
Bolzonello podal zprávu, že to byl velice dobrý závod. Znamenité slavnostní zahájení. Bylo tam 
několik technických problémů, které byly překonány. Výsledková obsluha byla stejná jako 
v předcházejícím kole a byla výborná. 
 
Všichni souhlasili s tím, že zásada spojení Estonska a Lotyšska do dvou víkendů po sobě pracovala 
skutečně dobře. 
 
Výsledky kola 3 byly schváleny. 
 
Kolo 4  -    finále   -  Slovensko:   Marco Bolzonello byl prezidentem jury a podal zprávu o skutečně 
výborném závodě a o super finále. Všichni, kdo tam byli, souhlasili. 
 
Byla také oznámena speciální zmínka a blahopřání finské jezdkyni Maritě Nyquist a její federaci za 
přijatý postoj (stanovisko) “Fair Play”, když vznikl problém při závěrečném motokrosovém testu 
během třetího dne. 
 
Výsledky kola 4 byly schváleny. 
 
Na závěr komise potvrdila, že to byla velice dobrá sezóna mistrovství Evropy. Speciální zmínka 
byla provedena v souvislosti s prací promotéra Wolfganga Butznera a všichni schválili reklamní 
materiál, vozidla a značení bylo výborné. 
 
Výsledky mistrovství Evropy enduro 2012 byly schváleny. 
 
Q4.  UEM  Enduro  2013 – sportovní řády    
 V Bělehradě byla prověřena různá ustanovení a následující byla dodatečně změněna: 
 
01.8.4:    týmy jedné značky – budou nahrazeny „Pohárem obchodních týmů“ 
 
Po diskuzi bylo odsouhlaseno, že by týmy budou stále dělat předběžný zápis a přihlášky, jak je 
popsáno ve výše uvedeném ustanovení. Tým se bude skládat ze tří jezdců bez ohledu na třídu, 
kategorii a stroj. 
 
01.47.2:   Toto bylo prodiskutováno v Bělehradě a nyní bylo potvrzeno (schváleno) že název 
„Diskvalifikace“ by se měl vztahovat na toto ustanovení. 
 
01.14.1   Věta a ustanovení, vyžadující minimálně 5 ženských účastnic v každém kole pro třídu, aby 
bylo platné, bude odstraněno. 
 
Příloha 1 sportovních řádů UEM:   
Čl. 1.  V Bělehradě bylo potvrzeno, že pohár UEM pro 125 ccm 4T se nebude konat. 
Art 2:   Po diskuzi bylo odsouhlaseno, že pohár enduro UEM pro 50 ccm bude pokračovat, jak je 
popsáno v současných řádech. 
Budou některé změny v oddíle „Normy pro pořadatele“. 
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Bude doplněno: „Každý promotér, který má smlouvu pro mistrovství, má právo pojmenovat 
speciální testy, které potom tak musí být pojmenovány ve veškeré literatuře, Zvláštních 
ustanoveních, programech, atd.“ 
 
Promotér musí informovat pořadatele o všech reklamních (podpůrných) požadavcích nejméně 60 
dní před závodem. Pořadatel musí při závodě vyhradit (rezervovat) pro promotéry UEM a jejich 
výbavu (zařízení) a materiály významný (prominentní) a dostatečný prostor (plochu). 
 
Byla diskuze ohledně možnosti organizovat představení okamžitě potom, co poslední jezdec 
dokončil závod, ale bylo rozhodnuto, že by to bylo velice obtížné provést. 
 
V této části byly některé body ze 17 vpředu pro přehlednost přečíslovány. 
 
Q5.    Kalendář enduro 2013: 
 
 27.-28. dubna         FMI   -   Itálie   - Bussi Sul  Tirino -     (zahrnuje pohár 50 ccm) 
 8.-9. června                FFM     -   Francie  -  Gye Sur Seine 
 24.-25. srpna     ACCR  -   Česká republika   -  Uhlířské Janovice 
18.-19.-20. října         FMP   -  Portugalsko  - místo bude potvrzeno - (finále) také trofej pro národy 
              
Q6.   Rozbor Bajas 2012:   
 Polsko    kolo 2  –  Carpathia -  Dimitris Athanasoulopoulos zastupoval při tomto závodě UEM. 
Bohužel tam došlo k nehodě, při které byl jezdec Andrea Brunod smrtelně zraněn. Členové komise 
vyjádřili soustrast rodině jezdce. V důsledku toho byl den 2 závodu zrušen (anulován). 
Pan Bolzonello uvedl, že obdržel od Dimitrise úplnou zprávu, stejně jako příslušné zprávy od 
lékaře, atd. Tyto materiály byly pečlivě prostudovány a projednány na zasedání. 
Byly schváleny výsledky pouze prvního dne. 
 
Maďarská Baja:   Hannu Hakkala byl náš zástupce. 
 
Tento závod byl sloučen s mistrovstvím FIM, ale Hannu referoval, že každý byl přizpůsobitelný 
(pružný) a pracovalo to dobře. Trať byla uspokojivá, třebaže tam byly docela dlouhé asfaltové části. 
Nebyly tam žádné velké nehody. Výsledky byly také uspokojivé, ačkoliv zde byly určité problémy 
se spolehlivostí GPS. 
 
Výsledky kola 3 byly schváleny. 
 
Portugalsko,    Sándor Sasvári byl náš zástupce. Byly tam pře závodem určité otazníky kolem 
prologu. V mistrovství UEM bylo pouze 5 motocyklů a 3 čtyřkolky. Závod a organizace byly velmi 
dobré, ale musela tam být přizpůsobivost se zřetelem na vzdálenost, atd. Výsledkový servis byl 
dobrý a bylo tam velice dobré slavnostní vyhlášení výsledků. Sándor uvedl, že automobily byly 
v takovém závodě jako obvykle hlavní priorita (přednost). 
Byla zde diskuze o skutečnosti, že tento závod se konal pouze jeden den a jakkoliv toto nebylo 
ideální, bylo nezbytné uchovat mistrovství. 
Výsledky byly schváleny s doporučením, že tento závod by měl mít podle řádu UEM pro Baja 
délku trvání dva dny. 
 
Q7.  Baja 2013:       
Byla diskuze o zásadě průběhu závodů mistrovství UEM ve stejném čase jako závody mistrovství 
FIM. Bylo odsouhlaseno, že to je možné, ale že je potřebná pečlivá spolupráce v braní zřetele na 
pravidla, atd. Jestliže jezdec soutěžil v mistrovství UEM, musí být uplatněny tyto řády. 
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Po diskuzi byly udělány do textu řádů mistrovství Evropy Bajas různé změny, jak bylo navrženo 
v dokumentaci, prověřené při zasedání. Tyto změny se ukážou v navrhovaných řádech. 
 
Kalendář Baja 2013: 
 
Kolo 1  -    15.-17. března   FMI     Itálie  - Pordenone   -  ITALSKÁ BAJA  (se závodem FIM) 
 
Kolo 2  -    13.-16. června  MAMS    Maďarsko  - Baia Mare (Rumunsko) 
  
Kolo 3 -    28.-30. června  PZM        Polsko  - Stalowa Wola  -BAJA CARPATHIA        
 
Kolo 4  -   15.-18. srpna  MAMS  Maďarsko  - Papa – MAĎARSKÁ BAJA (se závodem FIM) 
 
Kolo 5   -   27.-28. září   FMP     Portugalsko  -  Idanha a Nova 
 
Q8. Pohár UEM Rally Tout Terrain  
 
Rally Serres 2012:   Sándor Sasvári referoval, že závod byl dobrý potom, co pořadatelé opravili 
některé malé chyby. GPS pracovala bezvadně a byla také bylo také schopná kontrolovat rychlosti 
jezdců, atd. Ředitel závodu byl velice schopný a rychle řešil jakékoliv problémy. Sándor 
poznamenal, že tam byly nějaké problémy, týkající se pravidel UEM pro tento typ závodu a bylo 
zdůrazněno, že Všeobecný sportovní řád UEM by se měl použít, když je to potřeba. Výsledky 
závodu byly schváleny. 
 
Kalendář 2013:     
 
27.  července  až 3. srpna   FMR    Rumunsko   - Oradea - Trans Carpatic Rally 
 
29. srpna  až 1. září   AMOTOE  Řecko   - Serres -  Serres  Rally 
 
Q9. Pohár UEM Cross Country: 

    
Hannu Hakkala referoval o kole 2. Výsledky byly schváleny. 

       Sándor Sasvári referoval o závodě 3. kola, který byl v Polsku. První den tam byly určité problémy, 
které byly překonány. Michal Sikora zastupoval federaci a byl schopný dát pomoc. 
Závodu se zúčastnilo 130 jezdců, ale pouze 21 jezdců v poháru UEM – 14 motocyklů a 7 čtyřkolek. 
Výsledky závodu byly schváleny.  

  
Kalendář 2013:  
Kolo 1 - PZM - POLSKO – bude upřesněno – Leczna 

 
Q10. Snowmobile Enduro:    

 
   Marco Bolzonello poděkoval Hannu Hakkalovi a finské federaci SML za množství práce, které 

udělal na tomto novém projektu. Sportovní řády byly vytvořeny a byly schváleny komisí. Po 
zasedání v Bělehradě byly nové sportovní řády předány lékařskému panelu UEM k posouzení. 

Bylo schváleno, že závody se budou konat 
 8.-9. března  SML - Finsko – Karstula 
 

Q11. Jmenování prezidentů jury/pozorovatelů/rozhodčích – 2013 
 
Enduro    -  Itálie                      – John Collins      
                   Francie                   -  Marco Bolzonello 
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                   Česká republika     - Pavol Sás 
                   Portugalsko (finále)     -  Alain Rocheleux 
 
 Cross Country Cup – Polsko  -  Pavol Sás 
 
Snowbobile Enduro – Finsko  -   Robert Svensson 
 
Tout Terrain Rally -   Rumunsko  - Pedro Marianno 
                                   Řecko          - Sándor Sasvári    
 
Bajas                      -  Itálie                            -  Pavol Sás 
                                   Maďarsko (Rumunsko)  -  Heiko Junge  bude potvrzeno 
                                   Polsko -                     -  Anders Linden bude potvrzeno 
                                   Maďarsko                     - Hannu Hakkala 
                                   Portugalsko                  - Sándor Sasvári 
 
Marco Bolzonello připomenul všem jmenovaným, aby se přesvědčili, že si vzali všechny potřebné 
(nutné) formuláře, např. zprávu prezidenta jury, zprávy životního prostředí, lékařskou, atd. a také 
bylo všem připomenuto, že výsledky musí být zaslány do tiskového střediska UEM, na sekretariát 
UEM a také předsedovi komise. 
 
Q12. Různé:    
  
Bylo poděkováno panu Ciro Depetrimu, že končí s rokem 2012 jeho Cross Country Challenge 
UEM. Klasifikace byla přijata do výsledků prvních dvou závodů. 
Protože nebyly k řešení žádné další záležitosti (věci), tak Marco Bolzonello poděkoval všem za 
jejich práci a ještě jednou poděkoval panu Johnu Collinsovi a federaci ACU za poskytnutí zařízení a 
za pohostinnost. 
 
Zasedání bylo ukončeno v 16,55 hodin.  
 
V příloze:  
Řády pro mistrovství Enduro 2013 
Sportovní a technické řády pro mistrovství Bajas - 2013 
ŘÁDY PRO SNOWMOBILE ENDURO - 2013 (nové) 
Řády pro pohár Cross Country 2013 
POHÁR Rally Tout Terain  2013 
 
                                        
předseda                          sekretář zasedání 

M: BOLZONELLO                                                                   J: COLLINS                                                                             

 
 
          
Bolzano, 29. října 2012       


